SOUHRNNY TEST

Jq;.a' 1. | Vypotitej a vysledek zapis v zakladnim tvaru.
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o | Uprav dané poméry na zakladni tvar.
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l 3. | Martin si vydélal na letni brigadé 12 000 K&. Penize si rozdélil na 3 ¢asti v poméru 5: 4 : 3.
MNejvétsi cast penéz pouzil na zakoupeni mobilu, mensi £4st vyuZil ke koupi tabletu a nejmensi
cast slouzila ke splaceni dluhu sestfe. Vypoé&ti jednotlivé éasti rozdélenych penéz.

4. | LoZnice je diroka 6,8 m. Urgi jeji §ifku na planu v méfitku 1 : 50.

5. | Schodisté ma 36 schodd, kaZdy je vysoky 20 cm. Kolik schodd bude mit stejné schodiste
bude-li vy&ka schodu 18 cm?




